



От имени Ассоциации «Желдорразвитие» приветствую гостей и участников 6-й международной выставки «ЭлектроТранс 2017»!

Ассоциация «Желдорразвитие» создана в целях представления и защиты профессиональных интересов своих членов, а также для объединения организаций, осуществляющих пассажирские железнодорожные перевозки, занимающихся железнодорожным туризмом или связанных по роду своей деятельности с железнодорожным транспортом.

Ассоциация была образована в 2015 году, в том же году она вступила в Союз транспортников России. Ассоциация взаимодействует с Министерством транспорта РФ, органами федеральной и региональной власти, структурами ОАО «РЖД», отраслевыми экспертами, бизнес-сообществом, другими промышленными и транспортными объединениями, СМИ.

За два года проделана серьезная экспертная работа по проектам федеральных нормативных и законодательных актов, направленных на совершенствование государственного регулирования пассажирского железнодорожного транспорта и транспортного машиностроения. Как важнейший результат – мы добились поддержки Правительством Российской Федерации снижения ставки НДС на пассажирские перевозки в дальнем и пригородном сообщении до 10%, выравнивания условий конкуренции с другими видами транспорта в межрегиональных перевозках, подготовили методику возврата инвестиций в пригородном железнодорожном сообщении, что, безусловно, пойдёт на пользу пассажирам.

Уверен, что в предстоящие годы работа пассажирских транспортных компаний в дальнем и пригородном сообщениях стабилизируется, а заводы-изготовители получают новые заказы на современный, безопасный и удобный пассажирский подвижной состав.

Ассоциация поддерживает проведение выставки «ЭлектроТранс», способствующей интеграции пригородного и городского железнодорожного сообщения и городского пассажирского транспорта. Желаю гостям и участникам выставки «ЭлектроТранс» интересных деловых контактов, роста портфеля заказов во благо нашей страны, наших пассажиров!

Президент Ассоциации «Желдорразвитие»,

Александр Борисович Кисько